



让幸福满载

荣威RX3 信阳地区试驾会圆满落幕



信阳消息(记者 王红霞) 12月16日下午,实力派互联网SUV荣威RX3信阳地区试驾活动在欧亚汽车城举行。靓丽的车型、专用的设备、专业的试驾车手为本次活动打下坚实基础。此次活动邀请了来自中国职业赛车手孙玉卿和郑州赛车队车手,精彩的表演刚一结束,感兴趣的小伙伴们就忍不住想参与试乘试驾活动。

据主持人介绍,荣威RX3强劲动力和超低油耗带来的高使用价值一直是消费者最

关注的重点。在此前“千公里一箱油”极限油耗挑战赛中,荣威360就曾以一箱油驶1496公里,创下了3.7L/百公里的最低油耗纪录,捍卫了“A级车节油王”的荣誉。

活动现场赛车手仔细的向大家详细介绍了车型配置,随后带领大家来到室外场地亲身试驾现场,为大家讲解车型特点以及不同的路况设置带来最切身的驾驶体验。此次试驾中所驾驶的全新荣威360 PLUS搭载上汽“蓝芯”SGE

1.4TGI中置直喷涡轮增压发动机,匹配7速TST智能双离合变速箱,换挡时间低于0.25s,响应迅速顺畅,加速瞬间的推背感为驾驶带来了无穷乐趣。

从颜值到空间,从动力到油耗,从配置到操控,全新荣威360 PLUS都以优异的表现,满足了用户的全方位需求,为消费者带来了更加舒适便捷的汽车生活,真正让幸福满载,也为现场广大消费者带来最切身的试驾体验。

荣耀起航 回报社会

信阳嘉汇汽车销售服务有限公司盛大开业



信阳消息(记者 王红霞) 12月16日,信阳嘉汇汽车销售服务有限公司荣耀起航,受邀的新老客户和信阳嘉汇4S店的全体员工共同见证了这一激动人心的时刻。热烈的开场舞、精彩纷呈的节目和精心准备的餐饮,以及丰厚赢大礼活动,让现场热闹非凡。

据悉,信阳嘉汇汽车销售服务有限公司是一家经营汽车销售,售后服务,集配件销售维修为一体的专业4S店,店内主要经营汉腾汽车。此次信阳嘉汇4S店开业的同时汉腾X5也同步上市,据了解,从其试营业到活动前473台的客户成交量和当天19台的定

销量来看,可以看出受众对汉腾汽车的关爱。特别是自其汉腾X5、X7S新车发布上市以来,其车源更是达到了供不应求的局面。

信阳嘉汇4S店总经理刘冰在开业致辞中发表热情洋溢的讲话,他说,信阳嘉汇将来的发展离不开广大新老车主的大力支持和厚爱,在接下来的日子里,信阳嘉汇汽车销售服务有限公司将以诚信、务实、高效、创新的态度面对每一个客户,为广大客户提供优质的服务,以全心全意的激情回报社会。

活动当天,信阳嘉汇更是公布了全年最低的价格和空前的优惠政策,让到场的新老客户参与其中,感到十分开心。准车主侯先生说道:“通过这次开业让利活动,买汉腾X5物超所值,真的很实惠,性价比也高,特别是价格很亲民,划算。”

回馈新老客户

北汽绅宝举行一周年店庆暨全新绅宝D50 信阳上市活动

信阳消息(记者 王红霞) 近日,信阳亮源北汽绅宝旗舰店一周年隆重举行。信阳北汽绅宝4S店为每一位到场的嘉宾准备了精美的礼品,更是公布了全年最低的价位和空前的优惠政策,让到场的新老客户参与其中,并共同见证了全新绅宝D50上市这一激动人心的时刻。

据悉,周年店庆现场,北汽绅宝汽车为回馈新老客户的厚爱与支持,全系车型给出多重礼遇和惊喜,交99送你2099加5999,还有见面礼、抽奖礼、本年度最低价加购置税免25%,这些新生力量的加入不仅说明了绅宝品牌魅力,全新绅宝将成为向用户展示奇瑞品

牌的窗口,让用户对北汽绅宝汽车更加信赖。

北汽绅宝一周年店庆暨全新绅宝D50信阳上市同步举行,在颜值之外,全新绅宝D50还是北汽“智能化”战略落地的首款产品。时下,AI技术快速发展,正影响汽车行业发生第三次产业变革。全新绅宝D50搭载了北京汽车NOVA-Link技术与科大讯飞智能语音识别技术强强合作的首款产品。依托强大语音识别,全新绅宝D50支持识别十几种普通话版本的方言;通过语音可以智能控制导航、拨号、开空调等操作,同时借助车载4G高速车联网能够享受天气、美食、航班、在线升级地图等海量咨询和服务。

天生耀出彩

华晨H3 信阳上市



信阳消息(记者 王红霞) 近日,信阳骏宜帆4S店在信阳南虹广场举行了华晨中华H3上市发布会。

华晨中华H3除了无与伦比的颜值,其性能表现也毫不逊色。搭载1.5T发动机,匹配原装进口的5AT手自一体变速器,赋予了中华H3低速高扭、加速沉稳有力的特点。其中,最大输出功率达到110kW/6000rpm,最大扭矩达到220N·m/2000-4500pm,百公里加速达到了9.8秒,让驾驶者在起步时就能感受到优秀的动力输出,畅享非凡的操控体验。

华晨中华H3的德系精

准操控更让驾控充满“速度与激情”。中华H3采用了前麦弗逊式独立悬架、后拖曳臂式后悬架的悬挂组合,具有一款运动家轿所需的防侧倾能力、转向更具精准度、车身更加具有稳定性。中华H3全系标配EPS电动助力转向,采用德国运动化底盘调校,不但具备了德式精准操控,而且与整体外形风格完美匹配,实现了澎湃的动力输出和驾乘舒适性的兼顾。这使得华晨中华H3从诞生之初即被嵌入了宝马DNA,从而完成了从精致到豪华的基因蜕变,为最美家轿实力加冕。